



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΝΕΛΛΟΥ ΚΑΙ ΘΕΟΔΟΤΟΥ**
Αγίου Αντωνίου 25, 2002 Στρόβολος, Τηλ. 22379545, Φαξ: 22379548

16 Μαΐου 2022

Αγαπητοί Γονείς

Ευχόμαστε να είστε όλοι καλά. Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας πληροφορήσουμε:

1. Το Λεύκωμα του έτους 2021-2022 είναι έτοιμο για εκτύπωση. Για πρώτη φορά, θα περιλαμβάνει μέσα, ένθετο αφιερωμένο στους τελειόφοιτους μας. Θα αποτελείται από ομαδική φωτογραφία, ατομική φωτογραφία με λίγα λόγια δικά τους, και οι ευχές τους προς τους συμμαθητές τους. Είναι πολύ συγκινητικό! Αυτό το Λεύκωμα μαζί με την πλακέτα αποφοίτησης στοιχίζει 25 ευρώ και θα δοθούν στους τελειόφοιτους την μέρα της αποφοίτησης τους. Παρακαλούμε τους γονείς που δεν έχουν καταβάλει την συνδρομή στον Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων να αγοράσουν το πακέτο για το παιδί τους ούτως ώστε να τα πάρουν όλοι οι τελειόφοιτοι και να μην υπάρχουν διακρίσεις.

Αναγνωρίζουμε ότι είναι δύσκολοι οι καιροί αλλά αυτό μια φορά θα το πάρουν. Είναι σελίδες αναμνήσεων από τα χρόνια του Γυμνασίου και τους φίλους τους, που θα τους συντροφεύουν για τα επόμενα χρόνια της ζωής τους και είναι πολύ κρίμα να μην το έχουν.

2. Για πρώτη φορά, το Λεύκωμα θα είναι διαθέσιμο προς αγορά από όλους τους μαθητές. Μέσα περιέχει Γιορτές και Εκδηλώσεις, Δημιουργίες Μαθητών, Φωτογραφίες μαθητών και άλλα πολλά από τις Α, Β και Γ τάξεις και για ολόκληρο τον χρόνο. Υπάρχουν υπέροχες ζωγραφιές, κείμενα και ποιήματα από τα παιδιά μας που μερικά από αυτά έχουν πάρει και βραβεία. Στοιχίζει 20 ευρώ για την Α & Β τάξη.

Στις 19 & 20 Μαΐου θα είναι στο σχολείο μέλη του συνδέσμου για παραγγελία και προπληρωμή του Λευκώματος για τα παιδιά της Α & Β τάξης και του Λευκώματος και την πλακέτας για τους τελειόφοιτους.

3. Την Πέμπτη 19 Μαΐου 2022 κατά την διάρκεια των 3 διαλειμμάτων αποχαιρετάμε τα παιδιά με «Μαγιάτικα Εδέσματα». Με την αγορά κουπονιών, εκείνη την ημέρα, θα μπορούν να πάρουν διάφορα εδέσματα.

Όπως πάντα, τα έσοδα θα διατεθούν για τις ανάγκες των παιδιών και του σχολείου.

Με φιλικούς χαιρετισμούς και ευχές για ένα όμορφο καλοκαίρι από όλα τα μέλη του Συνδέσμου.

Πρόεδρος

Δάνης Κληριώτης



Γραμματέας

Τούλα Γαλάνη